



“家门口”关心关爱送健康

济宁市第二人民医院开展党团志愿者进社区系列义诊活动



医护志愿者们为前来问诊的群众答疑解惑。

本报济宁7月6日讯(记者 李锡巍 通讯员 康宇) 为大力传承弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,6月份,济宁市第二人民医院党团志愿者服务队联合邮电新苑社区、红星八号、红星九号、欣雅苑社区共同开展系列义诊活动,以实际行动为社区居民送温暖、送健康。

虽然天气炎热,但是丝毫不影响居民前来参加义诊的热情。当日,活动还未开始,活动室已经早早守候了不少居民前来就诊,医护志愿者们干劲十足,来自消化内分泌肾内科、外科、眼科、疼痛科、康复科等科室的专家们纷纷投入到紧张的工作中。

义诊现场,前来问诊的居

民络绎不绝,医护志愿者们以饱满的热情接待每一位前来咨询的群众,热情地向居民发放健康宣传资料,为居民免费提供测血压、测血糖、测骨密度、药物咨询等医疗服务,并通过详细检查、询问,了解就诊群众的身体情况,为其提出健康指导意见,帮助他们养成健康的生活习惯。

本次活动以“以党带团,以团促党”思想为指导,通过开展党团共建联合义诊志愿服务,让居民群众在“家门口”就可以享受免费的医疗服务,提升了党、团组织联系群众、服务群众能力和水平。在系列义诊活动中,总计免费为居民测量血压1000余人次,测血糖800余人

次,接待群众咨询1200余人次,发放健康宣传资料2000多份。

济宁市第二人民医院党委副书记吴清表示:“下一步,我院将继续发挥医疗资源优势,深入社区、面向群众,努力推动志愿服务制度化、常态化,进一步推动新时代党团联动共建发展新格局。”

任城区妇幼保健院主题演讲添彩“主题党日”

本报济宁7月6日讯(记者 李锡巍 通讯员 何双胜)

日前,任城区妇幼保健院举行“坚守初心庆七一、争先进位促提升”主题演讲活动。来自医院各支部的党员、团总支、文化社团等代表登台演讲,他们以朝气蓬勃的精神状态、慷慨激昂的诵读演讲,抒发着对党和祖国的热爱和敬仰之情,为庆祝建党99周年献上了一份厚礼。

登台代表紧紧围绕活动主题,联系各自的工作实际,结合

自己的岗位特点,从不同的角度,分别回顾中国共产党走过的光辉历程,阐述对党和国家的无限热爱以及对今天美好生活的情感之情。

一段段热血沸腾、振奋人心的演讲,声情并茂、铿锵有力、感铭肺腑,展现了新时代任城妇幼人团结拼搏、斗志昂扬的精神风貌和勇往直前、改革创新的决心和信心,整个活动过程高潮迭起,各位代表的精彩表现赢得了现场观众的阵阵喝彩。

开展主题教育活动 强化党员风险意识

本报济宁7月6日讯(记者 孔茜 通讯员 李璐璐)

日前,汶上县军屯卫生院党支部召开全体党员大会,开展庆“七一”“不忘初心、牢记使命”为主题的党员教育活动。

在《不忘初心牢记使命》专题党课中,医院党支部书记高立结合当前医院的工作实际,强调了作为一名党员要以身作则、率先垂范,切实增强责任感。要不忘初心、锐意进取,切实增强使命感。要团结协作、奋发有为,共同把卫生院建设好、发展好。

会后,高立带领全体党员来到军屯乡戚姬村大汶河畔红色教育基地开展党员教育活动,瞻仰伟人的丰功伟绩,回味伟人的风雨人生,全体党员庄严地举起右手宣誓,重温自己对党忠诚的誓言,表达了为党的事业奋斗终生的决心和愿望。

通过此次党员教育活动,大家纷纷表示,作为新时代的共产党员,一定要牢固树立“四个意识”,在平时的工作中要发挥党员模范带头作用,爱岗敬业,勇于担当,为医院的健康发展做出自己应有的贡献。

“一站式”即时结算 让优抚医疗更贴心

本报济宁7月6日讯(记者 孔茜 通讯员 刘茂龙

李恩辉) “想不到这笔补助可以在出院时直接报销,给我们省了不少事呢。”近日,汶上县苑庄镇毕村退役优抚军人刘树仁在苑庄卫生院优抚医疗“一站式”即时结算服务窗口领取到优抚医疗补助金后高兴地说,之前要领取这笔费用,过程繁琐、等待时间长,现在可方便了。

据了解,为提高重点优抚对象的服务质量,规范和完善重点优抚对象医疗保障体制,今年以来,汶上县苑庄卫生院

严格按照《关于汶上县优抚医疗“一站式”即时结算服务实施办法》相关要求,开通优抚对象医疗费“一站式”结算服务程序,建立优抚医疗“一站式”即时结算服务平台,设立优抚医疗补助专门窗口,设置标识牌并配备了专门工作人员和相关设备。

同时,组建14个家庭医生团队与全镇70多名优抚对象签约医疗保健服务,定期入户巡诊和查体,为退役军人优抚对象评估健康状况并制定健康管理方案,助力营造崇尚英雄、关爱功臣的社会风尚。

真情关怀送温暖

济宁市第四人民医院赴联建村走访慰问

本报济宁7月6日讯(记者 孔茜 通讯员 刘峰) 日前,济宁市第四人民医院党委副书记孙瑜一行7人,到梁山县马营镇许庄村调研联建村和派驻干部工作,并走访慰问困难党员和特困群众。马营镇党委领导王明贤、王洋及乡村振兴服务队队员陪同走访慰问。

马营镇书记王明贤对医院领导的到来表示热烈欢迎,感谢医院5年来在联建帮扶工

作上的支持。同时,介绍了近年来乡镇社会经济发展和村庄集体经济发展情况,对派驻村第一书记工作给予肯定。孙瑜表示,市第四人民医院将认真履行好上级党组织要求和派出单位职责,支持好派驻干部工作,深入做好健康扶贫工作,积极提升党组织联建互帮促效果。

期间,调研人员还走访慰问了困难党员和特困群众,为

他们送去米、面、油等生活必需品。并现场问候困难党员的生活情况和健康状况,详细了解他们存在的困难,希望他们继续发扬共产党员的模范先锋作用,为村集体工作建言献策。

为表示对济宁市第四人民医院5年来工作支持以及对联建村的各项帮扶,马营镇、许庄村分别向市第四人民医院赠送了锦旗,以表感谢。

男子烧伤后造成重度疤痕痛痒难忍

济宁鲁塑(烧烫伤)医院个性化诊疗方案助其重返工作岗位

本报济宁7月6日讯(记者 孔茜) 炎炎夏日、持续高温天气,让不少烧烫伤及外伤患者备受“煎熬”,济宁48岁的患者史先生便是其中一员,2019年因大面积烧伤,造成上身及双上肢37%的重度疤痕,奇痒与疼痛相伴让他曾严重失眠,胳膊也因疤痕引发功能障碍。经过在济宁鲁塑(烧烫伤)医院近一年的综合治疗,而今,史先生已重返工作岗位,基本恢复正常工作和生活。

“现在没那么疼了,胳膊也能抬起来了,特别感谢你们。”面对济宁鲁塑(烧烫伤)医院医生的电话回访,史先生难掩内心喜悦,如打开话匣般,侃侃而谈。回忆最初烧伤情况时,他亦感觉心有余悸。他说当时一场

大火使他前胸后背与双上肢大面积重度烧伤,虽经过植皮,由于烧伤面积比较深,疤痕增生、溃破情况十分严重,身上奇痒难忍,且伴有疼痛,严重影响生活。

“疤痕的特点是又疼又痒,特别是大面积疤痕,增生期较长,一般持续一年左右,前几个月增生较快,是控制疤痕的最佳时期。”为解决患者痛楚,主治医师为史先生制定了个性化疤痕修复诊疗方案,根据不同部位、不同时期的疤痕,通过药透疗法、浸浴疗法、蜡疗法、物理激光疗法、注射疗法、加压塑型等各种有效措施相结合进行综合康复治疗,经过近十个月的科学、规范治疗,患者史先生大面积的重度

疤痕增生得到有效抑制,不能上举的双上肢也恢复了正常功能。

济宁鲁塑(烧烫伤)医院专家提醒,对于外伤及烧烫伤患者来说,虽然疤痕不可避免,但及早预防和有效控制很重要。外伤患者应在拆线后的两到三日需及时进行防疤、控疤,否则外伤和针眼疤痕会影响美观,而烧伤及难愈创面患者则应在伤面愈合后及早进行防疤治疗,在治疗疤痕方面会起到事半功倍的效果。如若未及时治疗,疤痕增生会带来很多痛苦,影响正常的工作和生活。常年难愈疤痕如果反复溃破感染,还会导致疤痕癌。因此,疤痕不容忽视,早期预防很重要。

机动车辆拍卖公告

受委托,定于2020年7月15日17时起在济宁市公共资源交易服务中心产权交易竞价平台公开拍卖以下标的:1、鲁HN2L95大切诺基1C4RJF88小型越野客车,起拍价330410元;2、鲁HJ7Z96大切诺基1C4RJF88小型越野客车,起拍价330410元,详情请登陆济宁市公共资源交易网(<http://ggzy.jining.gov.cn>)。

有意者请在规定时间报名,并于2020年7月15日17时前将每车30000元竞买保证金以电汇或网上银行方式汇入济宁市公共资源交易中心账户(网上报名系统自动生成账号)。

报名时间:2020年7月7日-2020年7月14日
展示时间:自公告之日起,标的所在地
联系地址:济宁市吴泰闸路阳光盛景园2号商业办公楼
联系电话:17562054790

山东中诚拍卖有限公司
2020年7月7日

齐鲁晚报·今日运河
订版电话:0537-2366539